I. megoldas. A vizsgélt metszéspontok mindig létrejéonnek és egyértelmien meghatarozottak, mert egy kor belsd
pontjabol inditott, tetszéleges iranyu félegyenes pontosan egy pontban metszi a kort. A koroket jeloljik kq, ko-vel,
kozéppontjaikat O1, O2-vel, a keriiletiikon keletkezd metszéspontokat Py, Ps-vel. A feladat szerint tehéat az O1 Ps, O Py
szakaszok parhuzamosak és megegyez6 irdnydak.

1. dbra

Tiikrozve az abrat az O1 Py szakasz t felez6 merSlegesére Op és Py helyet cserél, Oa képe legyen @ (1. dbra). A ¢
egyenes elvalasztja az O1, Py pontokat, és mivel Oa P> > 0102 (hiszen a kdzéppontok tavolsaga kisebb, mint a korok
sugara), Os a t-nek ugyanazon az oldalan van, mint O;. Emiatt @ a ¢t-nek P»-t tartalmazo oldalan lesz, és az O P és
O2Q szakaszok parhuzamosak és egyiranyuak. A tiikrozés miatt O1Q = P>Os, tehat @ rajta van kj-en, és ugyancsak
rajta van az Os-b6l induld, és az O;-bél Ps, felé haladé félegyenessel parhuzamos félegyenesen is, () tehat azonos
Py-gyel. Igy — ugyancsak a tiikrozés miatt — Py Py = QP> = 0201, ami valéban fiiggetlen a félegyenesek iranyanak a
megvalasztasatol. Ezt kellett bizonyitanunk.

IT. megoldas. Toljuk at ki-et ka-be, igy az O P, félegyenes az Oz Pi-be jut, és Py 4j, Py helyzete ko-n van, Pr-nek
4j, Py helyzete pedig O2Pi-en, és PPy P Py paralelogramma. Ezért Py Py atloja felezi a Po Py atlot (ami kg-nek
harja), masrészt atmegy Oo-n, tehat merdleges ra. Igy a négyszog rombusz, PPy = PPy = 010, allando6 (2. abra).
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2. dabra

Ha valamelyik félegyenes dtmegy a masik kor kdzéppontjan, pl. O1 P, az Os-n, akkor rombuszunk elfajul. Ekkor
P1P2 = 0102 + 02P2 — 01P1 = 0102.
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